

PODMÍNKY PRODEJE

milé maminky, odpovídám průběžně, nemám možnost denního přístupu k PC.

nabízím použité zboží, (kromě vyloženě napsaného "nové zboží"), je nošené ,ale snažím se ho popsat co nejpřesněji.

Mám ráda férové jednání, když nemáte peníze, počkám.zboží inzeruji na více serverech,proto se může stát,že i když jste na MMB jako první zájemce, tak už se mohl ozvat někdo před Vámi.

U některých věcí je možné se třeba domluvit i na výměně.

Poštovné je obvyčejné, chcete li jiné, píšete. Cena poštovného a balného se nedá přesně odhadnout, někdy připlatíte vy, jindy ho doplácím já, u inzerátů jsou uvedeny, nesouhlasíte-li, píšete. Poštovné se platí vždy za celou objednávku, ne za každý balíček zvlášť.

Nastane-li nějaký problém, píšete, snažím se vyhovět.

V případě reklamace je možné vrátit peníze za zboží, poštovné už nevracím.

Jste-li z okolí, můžete si přijet i osobně a ušetřit tak za poštovné i poplatky bance. ČÚ je 27-9387620247/0100. Na poštu nejezdím denně, ale snažím se vyhovět :-).

U věcí, které jen věnuji tak neperu a nežehlím, děkuji za pochopení

Mám radost, když máte radost i vy.

A teď už příjemné vybírání :-) Hanka

Měníme za :

poníka reinbow-modrý duhový a ten s jablíčkama, stravenky,dětské časopisy, věci na vyrábění- barvy na textil+kamínky, šablony, pěkné loutky, kvalitní tureckou kávu, prášek na praní, aviváž, nabíjecí tužkové baterie, vitamínky, věci s motivem Scooby Doo,Witch,večerníček,krteček, medvídek Pú,Sněhurka a sedm trpaslíků,Šmoulové, Kouzelná školka, DVD Země dinosaurů, Gumídci, Legenda o Enyovi (můžou být i nahrané z TV), DVD dětské písničky hlavně Chňapík, Gummy méďa... zuzu křečka, firugky- gormity,pokémony, zvířátka LPS, šmouly, pokusy - poznávej a hrej-dinosaury,krystaly, lentilky a gumové bonbóny, bonbošku toffiffee nebo merci, kočičí jazýčky,šampon a rozčesávací sprej fialový glis kur, rum na cukroví ... věci denní potřeby a další věci vhodné pro 4letou a 11letou slečnu :-). Ne plyšáky,obleček máme taky dost, dále ponožky asi na 5 let s pružnou gumou na silnější nožku, elastáčkové kalhoty a jim podobné tepláky pro obě dcerky a jednobarevná trika na dozdobení, rádi vytváříme (122 a víc a 158 a víc) .sháním na zahradu levný domeček, barel na vodu,holičí kolo